2. (1,5) a) Seja N : R" — R" um operador linear niipotente de posio 1gtdl & o & LU
indice de nilpoténcia igual a 4. Qual é a forma de Jordan de N? Justifique.

b) (1,5) Quais sdo todas as matrizes reais 7 x 7 nao semelhantes com polinémio
minimal m4(z) = (z — 1)%(z + 1)*? Justifique.

¢) (1,0)Considere a matriz real

30000000
1 30(00000
0_1__§\00000
4|00 0fof0ofo 0 0
ooo!oEq__ogg_
oooooiToTU
00000, 1'0]f
0 0 00 0o of1]

Qual é seu polinémio caracteristico? E seu polinémio minimal? Responda sem
fazer contas! Justifique.
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